
Aliance pro individualizovanou podporu (AIP) je nezisková organizace zastřešující 54
pacientských a rodičovských spolků, poskytovatelů služeb a odborných organizací. 
Více o nás: www.aipp.cz

Proč podpořit Alianci? 

AIP podporuje všechny lidi s vážným onemocněním a postižením v ČR, ale také jako jedna z
mála organizací i pečující osoby, které se věnují péči v domácím prostředí a zapomíná se na ně,
přestože státu ušetří miliardy korun.

Náš cíl je zajištění důstojného svobodného života podle svého přání v domácím prostředí, proto
sdružujeme organizace s mnoha cílovými skupinami - jsme propojující celek různorodé mozaiky
naší společnosti. Situace se totiž týká 1 200 000 osob s postižením nebo vážným onemocněním
a 300 000 pečujících lidí. Naše Aliance tedy podporuje 1,5 milionu lidí, kterým můžete pomoci i
vy vaším příspěvkem.

AIP sdružuje organizace, z nichž každá se věnuje úzké skupině lidí s konkrétním postižením.
Aliance usiluje o prospěšnou změnu pro všechny - změnu systému zdravotní a sociální péče. 

Diskutujeme s decision-makery a zajišťujeme podmínky, aby člověk v případě vážného
onemocnění mohl zůstat ve svém prostředí s individuální podporou. Ústavní péče bývá
nedůstojná a nesvobodná, nemocniční prostředí je přehlcené, domovy seniorů jsou nedostupné.

Jak ještě pomáháme?

Lobbujeme, diskutujeme a díky naší společné aktivitě se:
zvýšil příspěvek na péči
upravil poplatek na nákup vozu pro lidi s postižením
zjednodušil se proces získání ZTP karty
pečující začínají být vnímáni jako zásadní osoby v domácí péči
lidé v terminální fázi onemocnění automaticky získají 3. stupeň Příspěvku na péči a zkracuje se
jeho posuzování a vyřízení, aby pečující rodina nebyla na hranici chudoby, jako doposud.  
Věnujeme se osvětě veřejnosti - natáčíme dokumentární videa pečujících rodin,
publikujeme tabuizovaná témata, např. co dělat, když rodič dítěte s postižením zemře? 
Vzděláváme sebeobhájce - lidi s postižením, kteří se učí hájit svá práva dle Úmluvy OSN

       o právech osob se zdravotním postižením. Máme tři Krajské advokační týmy (Praha,        
       Středočeský kraj, Jihomoravský kraj) ve kterých podporujeme desítky sebeobhájců.

Vyhráváme soudní spory, v nichž úřady a lékaři chybně posoudili stav nemocného člověka
a významně snížili práva na svobodný život a individualizovanou péči.

Jaký je náš fundraisingový cíl? 

Na naše aktivity potřebujeme zajistit 600 000 Kč do srpna 2025. 
Budeme vděční za Vaši podporu a sdílení. Děkujeme za Váš příspěvek.

https://aipp.cz/

